JAmarnocTuyeckasi padora no MareMaTuke 3a 2 KJIace

Bapuanm 1.
1. Pemmu 3amauy:
B marasune 0bu10 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX A0JIOK. 3a IeHb MpoAaiy 12 Kr kenThixX U 18 K KpacHBIX
16510K. CKOJIBKO KHMJIOTPAMMOB 0JI0K 0CTaJIOCh?

2. Bblumncian, 3anMcbIBasi pelieHUue CTOJI0MKOM, U ¢/ies1ail MPOBePKY:
54 +38 = 62 -39 =

3. Brorumcin:

6-2= 16:8= 92 —-78+ 17 =

20:2= 2-4= 60 — (7 +36) =

4. CpaBHH ¥ OCTABb BMECTO 3BE3I0UKH 3HAK «<», «>)» HJIH «=»:

4 nec. * 4 en. 51M*9cMm 90 -43*82-20
7en. * 1 nec. dmmT7em*7Tmmdem 67+20*50+ 34

5. HayepTu npsiMOyroJIbHUK €O cTOpoHamMu 6 u 2 cm. Haiigm ero mepumerp.

6.* Cepreit kynui 1Be oguHakoBbie KoH(eTsl. OH nan nponasity 10 py6. u nomyunn cnaun 4 pyo. CKOIbKO
croujia oxHa KoHdera?



JAmarnocTuyeckasi padora no MareMaTuke 3a 2 KJIace

Bapuanm 2.
1. Pemmu 3amauy:
B kycke 0110 100 M TKaHu. Ha momuB 61y30Kk u3pacxogoBainu 24 M, a miaTbeB — 36 M. CKOJIBKO METPOB
TKaHU OCTAJIOCH?

2. Bblumncin, 3anMcbIBasi pelieHue CTOJI0NKOM, U ¢/1e/1ail MPOBEPKY:
47+ 29 = 83-27=

3. Brorumcin:

7-2= 18:2= 70 -8+ 37 =

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHH ¥ OCTABb BMECTO 3BE3J0UKH 3HAK «<)), «>)» WM «=»:

6 nmec. * 6 e 8cMm * 6 oM 60—-38*54-30
Sen. * 2 nec. 3ammMm4cm*4 1m 3 eMm 48 + 50 * 60 + 39

5. HayepTu npsiMOyroJibHUK €0 cTopoHamu S u 3 cm. Haiigu ero nepumerp.

6.* Cepreit kynun aBe oguHakoBble KoHGeThl. OH nan npoaasity 10 py6. u monyuun cnauu 4 py6. CKonbko
cTouja ofaHa KoH(pera?



